



Erratum

Arq. Neuropsiquiatr. 2024;82(2):s00441779740.

ERRATUM

In the article “Current clinical and research practices on frontotemporal dementia in Brazil: a national survey”, with DOI number 10.1055/s-0043-1771173, published in Arq Neuropsiquiatr. 2023;81:632–640:

In the bibliographical citation of the author Leonardo Cruz de Souza, where it reads: Souza LC

It should be:
de Souza LC

DOI <https://doi.org/10.1055/s-0044-1779740>.
ISSN 0004-282X.

© 2024. The Author(s).

This is an open access article published by Thieme under the terms of the Creative Commons Attribution 4.0 International License, permitting copying and reproduction so long as the original work is given appropriate credit (<https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>).

Thieme Revinter Publicações Ltda., Rua do Matoso 170, Rio de Janeiro, RJ, CEP 20270-135, Brazil